

HRT 车队挂牌出售，这给刚刚高调亮相的马青骅 F1 前景蒙上阴影——

“第一人”成了不幸的人

还没来得及好好庆祝 F1 中国第一人马青骅的诞生，11 月 13 日，爆出的另一则消息却让人一下心里凉了半截——HRT 车队在其官网发表声明，正式承认正在进行车队转让事宜。身陷财政危机，如果找不到合适的买家，HRT 车队或将就此解散，而这无疑给马青骅的 F1 前景，蒙上了一层阴影。

没名气又没成绩

在诸多 F1 车队中，HRT 车队属于既没名气又没实力的那种。前年 7 月，Thesan Capital 投资公司买下 HRT 车队，开始征战 F1。但两个赛季跑完，车队却没有取得明显的进步，无论是硬件还是软件，他们都远远落后于其他车队。18 站比赛中，HRT 车队连一个积分都没捞着，投资方已经迫不及待想将这支车队出手。

11 月 13 日，HRT 在其官网承认，车队正在和一些有意购买车队的

财团进行谈判，三周后就是 2013 赛季的报名截止日，如果届时还没有买家接手，HRT 车队就将解散。

声明中称：“HRT F1 车队的管理层希望在未来几周完成车队出售。”“我们相信新的投资者马上就会出现，我们对于整个车队之前所做的工作感到自豪，车队取得了相当大的进步。”“我们深信，车队的潜力是巨大的，新投资者的出现必将让车队有一个大的提升。”

据悉，HRT 车队已经解雇了数十名员工，如果可能，他们甚至不想参加接下去的两站比赛。为了避免因为不参赛而被罚款，HRT 车队带了最少的人到美国参加本周末的大奖赛，有传言说，他们可能在排位赛阶段退赛。

马青骅前景不明

HRT 车队出售的消息立刻在国内引起轩然大波，因为就在上周，中国车手马青骅还在上海召开发布会，



马青骅（左）的 F1 征程将面临严峻考验

宣布明年将代表 HRT 车队在 F1 正赛中亮相。以“F1 中国第一人”身份迅速蹿红，马青骅的名气和关注度也因此大涨，更带来商业价值开发上的正面效应。而在这节骨眼上，如果车队变更东家，马青骅无疑将受到影响。

据悉，目前中国车手马青骅并未跟 HRT 车队签订正式车手合同，双方目前仅有工作合同。这也意味着，

一旦车队进行东家更替，车队对于马青骅的车手承诺将没有任何法律效力。

F1 世界是个极其现实的世界，若 HRT 的新买家看中马青骅的中国背景，那么或许还会继续让他出现在 F1。从另外一个角度来说，如果新买家无意开发中国市场，那么等待马青骅的将是严峻考验。

（据《新民晚报》）

丁俊晖挺进第四轮

本报综合消息 北京时间昨天，2012/2013 斯诺克球员巡回赛英国第 4 站在西南斯诺克学院继续进行，在第 3 轮比赛中，丁俊晖状态出色，轰出单杆 128 分，以 4:2 力擒 90 后小将怀特，他下一轮将对阵威尔逊和马奎尔之间的胜者。

丁俊晖最近状态并没能调整到最佳，在前不久进行的国际锦标赛上不敌墨菲，止步 16 强，未能打破新赛季逢大型排名赛不进 8 强的魔咒。本次在英国巡回赛第 4 站的比赛，丁俊晖状态才有所起色，首轮战满 7 局，艰难淘汰资格赛选手斯莱瑟后，次轮 4:1 横扫威廉姆斯，并在比赛中轰出单杆 121 分。（田伟）

NBA 全明星阵容开始投票

首度开辟社交网络渠道

据新华社华盛顿 11 月 13 日电（记者 梁金雄）NBA 官方 13 日正式开始进行本赛季全明星赛投票，在保留传统投票渠道的同时，NBA 还开辟了推特、脸谱网等社交网络的投票渠道，中国的球迷也可以通过新浪微博、腾讯微博等方式进行投票。

NBA 公布的全明星候选人名单包括 120 人，东、西区各 60 人，卫冕冠军迈阿密热火队除“三巨头”外还有巴蒂尔和雷·阿伦上榜，洛杉矶湖人的先发五虎科比、加索尔、霍华德、纳什、慈世平也均在榜单之内。休斯敦火箭队的 4 人名单为：林书豪、哈登、阿西克、帕森斯。

本次全明星投票的截止日为 1 月 14 日，NBA 将于 1 月 17 日公布先发阵容名单。

2012—2013 赛季全明星赛定于 2 月 17 日在休斯敦进行。

大乐透头奖六连胜纪录终结

奖池攀升至 1.77 亿元

连续 6 期冲锋送出 20 注超值大奖后，大乐透第 12133 期开奖终于放慢脚步，头奖全国无人中的，奖池乘势大幅攀升至 1.77 亿多元，预计加上销售计提，本周三晚截止的第 12134 期头奖总奖金可望挺进 2 亿元大关。

第 12133 期大乐透 11 月 12 日开奖，中奖号码为：前区“05、07、13、29、30”；后区“01、05”。前区号码奇偶比为 4:1，奇数占优，第四、第五、第七小区轮空，开出一枚上期重码“05”，一枚前期跳码“30”，并开出“29、30”一组二连号；后区开出两个小号奇数组合，“01”为上期重号，“05”则为间隔 6 期后开出的冷号。

后区“01”再度现身，令当期一等奖在全国走空，二等奖则中出 24 注，被 14 个省份分享，每注奖金 18.5 万元，其中 7 注进行了追加，可额外多拿 11.1 万元奖金，令追加总奖金接近 30 万元。

当期开奖后，大乐透奖池由上期的 1.58 亿多元上涨至 1.77 亿多元，升幅接近 2000 万元。本周三晚截止的第 12133 期在奖池过亿情况下，彩民 2 元投注最高可中 1000 万元，3 元追加更可冲击 1600 万元巨奖。（河体）

尼克斯延续连胜脚步

湖人主场惜败迎新帅



尼克斯队球员格林的“绝命”三分球

新华社华盛顿 11 月 13 日电 纽约尼克斯队还在延续着连胜脚步。他们 13 日客场以 99:89 击败奥兰多魔术队，取得 5 连胜的同时，也是目前联盟唯一一支保持不败的球队。新任主帅尘埃落定，洛杉矶湖人队却在主场输了球，他们以 82:84 惜败给圣安东尼奥马刺队，终结两连胜。

开局 5 连胜是尼克斯队自 1993—1994 赛季以来取得的最佳开局。尽管斯塔德迈尔因伤缺阵，三军用命的“大苹果”还是在客场有惊无险地拿下胜利。安东尼得到 25 分，费尔顿和替补出场的 JR·史密斯各有 21 分入账。

两队在末节中比分交替领先。在魔术队 82:80 领先后，尼克斯队打出 13:4 的得分高潮，将场上局势扭转，从而在客场全身而退。

不过在尼克斯主帅伍德森看来，本场比赛球队发挥得并不好，只是在末节凭借一波进攻高潮才锁定胜局。“我们本场比赛打得还不够努力，”伍德森说，“虽然对手目前的战绩不好，但这个联盟中的任何一支球队都

有可能击败你。尽管我们拿下了这场胜利，但我们赢得很艰难。”

魔术队遭遇连续第 5 场失利，他们全场出现了 20 次失误，给对手带来了 24 分的直接得分。雷迪克拿下 18 分，阿弗拉罗贡献 13 分。

湖人队的新任主帅于 11 日晚敲定，纳什在菲尼克斯太阳队时的恩师德安东尼来到“紫金军团”执教。不过本场比赛他并未在场边执教，湖人队继续在代理主帅比克斯塔夫的带领下出战。他们最终被马刺球员丹尼·格林在比赛临结束前投进一粒“准绝杀”三分球，以两分之差憾负对手。

科比拿下全场最高的 28 分，“魔兽”霍华德遭遇犯规困扰，得到 13 分和 15 个篮板。加索尔最后时刻尝试三分不中，得到 10 分并抢下 10 个篮板。

当比赛还剩 9.3 秒时，马刺射手格林利用掩护拿到球，在右侧 45 度角附近投进一粒关键三分，马刺队将比分反超为 84:82。此后湖人队仍有机会终结比赛，可惜加索尔最后时刻

投出的三分球弹筐而出，他们不得不在主场吞下一场败仗。

获胜后的马刺以 7 胜 1 负的战绩领跑西部。邓肯砍下 18 分和 11 个篮板的两双，帕克贡献 19 分。

接下来湖人队将会在 11 月 16 日主场迎战太阳队。不出意外的话，德安东尼作为“紫金军团”主帅的首秀就将面对自己的老东家。

多伦多猛龙队客场 74:72 险胜印第安纳步行者队。虽然两队的得分不高，但这仍难掩猛龙控卫卡尔德隆的光芒。顶替洛瑞出任先发的西班牙人全场贡献 13 分、10 个篮板和 10 次助攻的三双数据。

瓦莱乔全场爆砍个人职业生涯新高 35 分外加 18 个篮板，仍难阻克利夫兰骑士队客场 101:114 负于布鲁克林网队。主队的三员大将德隆·威廉姆斯、洛佩兹和乔·约翰逊合力砍下 74 分。

其他两场比赛，夏洛特山猫队主场 92:76 大胜华盛顿奇才队，萨克拉门托国王队主场 86:103 不敌波特兰开拓者队。

体操亚锦赛第三日 中国队获两金三银

新华社福建莆田 11 月 13 日电（记者 卢羽晨）

在此间举行的第五届亚洲体操锦标赛 13 日决出男子自由体操、吊环、女子跳马冠军分别是日本选手白井健三、朝鲜选手李思光和越南选手潘氏河清，成绩分别是 15.225 分、15.450 分和 14.700 分。

“今天拿到这个金牌非常开心，这么多年的努力没有白费，原来的比赛都只能拿第二、第三，谢谢大家的支持。”吴柳芳在赛后的新闻发布会上表示，这次比赛压力不是很大，可以放开去

比赛，两人的成绩分别是 14.900 分和 15.200 分。男子自由体操、吊环、女子跳马冠军分别是日本选手白井健三、朝鲜选手李思光和越南选手潘氏河清，成绩分别是 15.225 分、15.450 分和 14.700 分。

日本选手白井健三只有 16 岁，他凭借全场最高难度分 6.7 分的成套表演赢得男子自由体操冠军。赛后他自信地表示，由于此次比赛场地比训练时偏硬，因此他降低了难度，而自己在日本最高曾采用过 7.4 的难度分。“他今年 16 岁，我希望他能在巴西奥运会上获得自由体操冠军。”白井健三的教练水口晴雄说。



刘榕冰

